





我年紀輕就進入電子業,多年努力後公司有500 多位員工、20幾億資產,人看我事業有成,我卻不快 樂,因為有三個苦惱、兩個無奈、一個困惑。父親生 前拉三輪車,火災救人意外過世,留下寡母與八個孩 子。我剛考取大學,為解決燃眉之急,兼賣豆漿、自 助餐、家教、推銷醬油和雜誌。苦惱是:除努力賺錢 沒有其他目標,看見弟妹受人認養,於是開始投入社 會公益。之後努力朝達成目標,卻看見許多黑暗面, 心中沒有喜樂平安。無奈是: 想賺大錢卻無方法,有 目標有路卻力不從心。有段時間忙工作、讀書、賺錢 ,身體累垮生病躺在床上,眼花看見滿天星星,心想 少一顆無所謂,我離開世界也無人紀念,困惑生命的 意義及價值。32歲時被同學影響成為基督徒,享受真 神的愛和憐憫。體會別人對我的評價不重要,重要的 是在基督裡,我是祂的寶貝和傑作。,我找到生命的 意義也找到快樂工作的秘訣。

(林注進為晶亮電工董事長,本文摘錄自2011年11月出版的 「佳音廣播月刊」)

王壽南(前政大歷史系主任、知名歷史學者)、 吳涵碧(《吳姐姐講歷史故事》作者)為傾心研究中 國歷史、寫中國歷史書的學者夫妻檔。王教授大四時 父親過世,他靠著寫稿兼家教供給家用,苦讀十年獲 得博士學位進入政大仟教。他罹患先天性近視,因需 大量閱讀寫作,導致視網膜破裂幸獲治療。之後近視 達2600度,右眼白内障開刀失敗而失明,不久左眼因 此幾乎盲。妻子帶著他到國内外求助廟宇、巫師、氣 功,均未見效。2006年初他們踏入教會,教會溫馨, 牧師學問好有智慧,吳涵碧每天讀聖經給他聽,他知 道找到生命真理,受洗成為基督徒。2007年他動左眼 白内障手術,許多人禱告下,手術成功。新眼光讓他 們展開新計畫,王壽南從中國歷史文化角度談《聖經 》,並把見證集結成書。吳涵碧對聖經相見恨晚,感 於這是西方文明的源頭活水,因此再次用寫歷史故事 的嚴謹態度和靈巧文筆寫聖經故事,期待讀者認識改 變西方歷史的神,也找到生命的答案。

(本文摘自2011年10月出版的「佳音90.9廣播月刊」)

去年,新北市淡水區為迎接聖誕節,裝扮得燦爛 又溫馨熱鬧,吸引許多觀光客,民國百年再度舉辦聖 誕活動,傳達造物主的愛,嘉後推手是蔡葉偉區長。 他說,聖誕節就是慶祝耶穌基督為愛來到世上、為人 的罪受苦犧牲的美好典範。蔡葉偉從小參加教會假日 家庭式主日學,國小加入少年團契,高中、大學時成 為兒童主日學老師,始終把耶穌基督放在生命中重要 的位置,之後被神引領回到故鄉治理。剛任淡水區長 時,檢查發現罹患癌症,歷經兩次手術,割除左腎、 肺中葉,治療過程雖然辛苦,他卻感到基督的愛與能 力臨到,手術順利,身體持續康復中。他提到,從政 過程難免遭遇挫折,有人不滿意他的施政,面對外界 的指責、誤會、攻擊,他總是提醒自己,靠著基督賜 給他的智慧與力量去面對,以理性溝通,用愛包容忍 耐。若對方仍不滿意釋出的善意與解釋,他也學會將 結果交託給神,相信神給他的挑戰與磨練,是輕省的 是容易的,得以全心全意建設故鄉美地。

(本文摘錄自2011年5月出版的「佳音廣播月刊」)

聆聽好聽的聖誕音樂、經典音樂、流行音樂,請使用Blessing網路收音機,不需打開電腦,即可聽到佳音電台、佳音聖樂網、佳音經典網、佳音現代網、羅東電台…等,播放的優美音樂陪伴你,還可以聽到全球網路電台播放的各國音樂,讓今年的聖誕節溫馨亮眼!





豐潤的臉龐,精神抖擻的雙眼、溫暖甜美的笑容 ,看不出她是集乳癌、皮膚癌、腦癌等於一身的病患 。1977年,廖美喜39歲時罹患乳癌,宣判只能活三個 月,她大哭大鬧並足不出戶。一年半後,癌細胞轉移 到腦部,生命只剩三個月。父親說:「雖然癌細胞可 以擴散到你的全身,但是你喜樂的心、快樂的心、敬 拜造物主耶穌基督的心,它不敢侵犯。」於是她收起 眼淚依靠神的幫助。三年半後癌細胞轉移到脊椎導致 身體癱瘓,牧師探望為她禱告後竟然能走路。1983年9 月她在放射腫瘤科當義工,用愛關心病患,迄今28年 。她幾乎兩、三年就得開刀,某次,右膝蓋損壞換人 工關節,她將心比心快樂的到復健科當義工。許多人 問她延年益壽的秘方,她總是回答:癌症有兩種,— 種是「快樂癌」,一種是「憂傷癌」,快樂會產生腦 内嗎啡,對身體有正面幫助,憂傷癌,只會讓人自艾 白憐,對病情毫無益處。她的秘方就是依照《聖經》 所說「喜樂的小是良藥」,天天喜樂、均衡飲食、和 醫牛充分合作,以致於活到如今。

(本文摘自2011年5月出版的「佳音90.9廣播月刊」)

姚煌演活電影「金大班最後一夜」舞國花后的角 色而聲名大噪,入圍金馬獎最佳女主角獎。她出生於 上海,家境貧窮,父母洮難到香港,再由請她和弟妹 去團聚。媽媽過世後,她隨父親縫製舞台裝賣給歌星 ,去學藝並於18歲入歌壇再入演藝圈,沒有拿到電影 金馬獎女主角獎讓她失望難堪,決定隱退國外,兩度 婚姻皆因夫婿外遇離異。好長的時間她吃喝玩樂打麻 將,心靈卻空虛孤單。罹癌好友邀她去以色列旅遊, 她勉為其難答應在約旦河參加浸禮。當天凌晨四點多 醒來,她内心百感交集,眼淚流不停,感覺眉頭重擔 脫落,人輕鬆不少。受洗時,心情感動、喜悅、輕鬆 ,感覺耶穌基督就在這裡。她說,過去膨脹自己,處 **虑要人遷就,受洗後態度改變,多年的麻將癮消失。** 過去她對兒子的基督信仰不以為然,現在高興與兒子 有信仰同一位真神,慶幸自己找到生命的歸宿、活水 的泉源。乃積極作見證,鼓勵人要認識慈愛的造物主 ,經歷祂在生命中奇妙的安排與祝福!

(本文摘錄自2011年8月出版的「佳音90.9廣播月刊」)

父親踩三輪車、母親幫人洗衣,身為五個孩子的大 姊負起照顧弟妹的責任。12歲被鄰居兄弟羞辱身體,乃 決定去丁作養活弟妹。在飯店及美軍顧問團門口賣花, 15歲跟美軍交往,18歲成立貿易公司。1981年貨品發生 問題,她未婚懷孕即將隔盆卻飛到巴拿馬處理。半途上 吐血昏迷,飛機迫降洛杉磯,緊急中醫護人員為她禱告 才順利產子,有基督徒帶回家照顧,她卻固執傳統信仰 而選擇流浪街頭。某天孩子餓哭,她向基督禱告後竟然 撿到百元鈔:1986年12月發生車禍求助鄰居幫助,答應 去教會後被神的愛感動。回到洛杉磯後,她從20元開始 接濟街友,先後成立「中途之家」、「豐收磐石基金會 」、「阿蘇沙燈塔教會」,每天舉辦聚會、提供膳食。 到收容中心或貧民區探訪關懷,許多人進入教會後病得 、家庭改變、找到工作。之後提供物質救援中國大 、菲律賓、越南等地,在台北成立燈塔教會。 25年來,王愛敏幫助難以計數的街友及弱勢家庭,體會 ,耶穌基督看每個人都是寶貝,凡來到祂面前的,會打 造他們成為有用的**黃**金。

(本文摘錄自2011年11月出版的「佳音廣播月刊」)



